

KOLOZSVÁRI HIRLAP

POLITIKAI NAPILAP

Előfizetési árak Vidékre: Egy évre 24 K, félévre 12 K, negyedévre 6 K, egy óra 2 K. Egy szám 6 fill.
Főszerkesztőség: Egyetem-utca 1. — Telefon: 637.

Főszerkesztő:
DR. NADÁNYI EMIL

Előfizetési árak helyben: Egy évre 14-40 K, félévre 7-20 K, negyedévre 3-60 K, 1 óra 1-20 K. Egy szám 4.
Kiadóhivatal és nyomda: Ferenc József-ut 85. Telefonszám: 586.

Az Erdős Kárpátokban tartanak a harcok

Ujabb hétszázötvenhárom orosz fogoly

(A miniszterelnöki sajtóosztály távirata.)

Budapest, április 11.

(Hivatalos.) A Beszkidekben semmiesem történt. Az Erdős Kárpátokban a harcok egyes terepszakaszokon még tartanak. Az Uzsoki szorosától keletre az április kilencedikén kivívott sikerek kihasználásával további kilenc tisztet és hétszázötvenhárom főnyi legénységet elfogtunk és két géppuskát zsákmányoltunk.

Délkelet-Galiciában az arcvonalon csak ágyuharc és kisebb éjjeli vállalkozások voltak.

Nyugat-Galiciában és Orosz-Lengyelországban nyugalom van.

Höfer altábornagy, a vezérkari főnök helyettese.

A német seregek harcai

A franciák súlyos veszteségei. — Viszavert orosz támadások

Budapest, április 11.

(A miniszterelnöki sajtóosztály távirata.)

Berlin, április 11. A nagy főhadiszállás jelenti:

Nyugati hadszíntér.

Az Yser-csatorna mentén Drie-Grachtentől délre a belgák által megszállott három majorba behatoltunk és egy tisztet és negyven főnyi legénységet elfogtunk. Albert mellett az Anere-patak elleni kisebb előtörés alkalmával ötven franciát foglyul ejtettünk.

Az Argonnei-erdőség nyugati részén a franciák egy támadása meghevesült. A Maas és Mosel melletti harcok csak estefelé váltak hevesebbekké.

A Combres melletti harcok északra eső erdős terepen a franciák nagy erőket összpontosítottak, amelyekkel újból megkísérelték magaslati állásunk elfoglalását. Támadásuk, amelyet csak ma reggel hajtottak végre, teljesen kudarcot vallott. A magaslati állás egészében birtokunkban van.

Aillytól délkeletre az éj folyamán erős szuronyharcok voltak, amelyek javunkra dőltek el. Franciák Flireytől északra ellenünk intézett erős, de sikertelen támadásuk közben igen súlyos veszteségeket szenvedtek.

Bois de Pretreben tegnap folyt harcokban négy géppuskát zsákmányoltunk az ellenségtől. Az ezután következő igen elkésredett éjjeli harcokban mi győztünk.

A Maas és Mosel közötti harcokban a franciák isen súlyos veszteségeit még megközelítőleg sem lehet megbecsülni. Egyedül Slouse és Lamorville erdők között hétszáz, Regnieville-től északra egy kis helyen több mint ötszáz francia holtestet találtak

meg, csapataink. Tizenegy francia tisztet és nyolcszázötven főnyi legénységet elfogtunk és hét géppuskát zsákmányoltunk.

Egy német kötött léghajónk, amelynek köteleit ellőtték és amely így elszabadult, nem a franciák vonalába jutott, — amint ők állítják, — hanem Marschingdnél sértetlenül földet ért és biztonságban van.

A Vogézekben a hóvihár kizárta a nagyszabású tevékenységet.

Keleti hadszíntér.

Mariampolnál és Kalvarjánál, avlamin Lelimkinél, a Szkva mentén az oroszoknak ellenünk intézett támadásait visszavertük.

Browierznél, Plonsktól nyugatra, egy helységről kivetettük az oroszokat és közben nyolcvan oroszot foglyul ejtettünk és három géppuskát zsákmányoltunk. Lengyelországban a Visztulától délre az orosz gyalogság és tüzérség egész éjjelen át élénken lövöldözött.

A legfőbb hadvezetőség.

Elsülyesztett angol gőzös

Budapest, április 11.

(Saját tud.) Az Est jelenti: A »Harlyce« angol gőzöst a noordhinderi világítótoronynál egy német tengeralatt járó torpedólovással elsülyesztette.

A sárosi fronton tért nyertünk

Budapest, április 11.

(Saját tud.) A Pester Lloyd jelenti: Az elmúlt éjjel a helyzet a Kárpátokban nem változott. Csapataink a sárosmegyei fronton

tért nyertek. A közeledő kozák csapatokat ágyutüzünk visszakergette. A tegnapi harcokban foglyul esett oroszokat autombilon kassára szállították.

Anglia és Svédország viszonya

Budapest, április 11.

(Saját tud.) A M. T. I. jelenti: Stockholmi jelentések szerint Svédország és Anglia között a viszony a blokádnak miatt egyre feszültebbé válik.

Az indiai lázadás

Budapest, április 11.

(Saját tud.) A »Corriere della Sera« írja: Az indiai gyalogság lázadása alkalmával a fellázadók atonák kiszabadították a fogolytábor lakóit: az elfogott német hajók internált legénységét. A kiszabadítottak között vannak az »Emden« tisztjei és matrózai is. A lázadók a foglyokkal egyesülten az angol katonákat lemészárolták. Négy száz angol és francia gyarmatoszt megölték.

A lázadás egyre terjed. Firohrurban, Harizatban bombamerényleteket követtek el az angol tisztek és hivatalnokok ellen.

A franciák elégedetlenek az oroszokkal

Budapest, április 11.

(Saját tud.) Párisból jelentik a »Corriere della Sera«-nak: Francia katonai körökben a Przemysl eleste után azt várták, hogy a kárpáti harcok helyett, amelyeknél sikerre így sem lehet kilátás, Krakkónál kezdenek az oroszok erősebb offenzívát. A csalódást növeli a francia körökben az az aggodalom, hogy a központi szövetséges hatalmak most épen a Kárpátok vonalára teszik akciójuk súlypontját, ami a nagyszerű vasuti hálózat folytán végzetes lehet.

Zubovics kapitány megsebesült

Budapest, április 11.

(Saját tud.) A M. T. I. jelenti: Zubovics Fedor kapitány, aki csapata élén vitézül harcolt és légi torpedójával nagy pusztítást végzett az oroszok soraiban, tegnap Szemlénél megsebesült.

A közös pénzügyminiszter Ujvidéken

Budapest, április 11.

(Saját tud.) Bécsből jelentik: Körber közös pénzügyminiszter ma Ujvidékre utazott.

Tifuszi járvány Szerbiában

Budapest, április 11.

(Saját tud.) Athénből jelentik: Benett kapitány beszéli, hogy Szerbiában borzal-

masan pusztít a tifuszjárvány. Monasztirban háromezer beteg fekszik, akiket tíz orvos ápol. A szövetségesek nem segítenek Szerbia helyzetén. (M. T. I.)

A francia offenzíva összeomlása

Budapest, április 11.

(Saját tud.) Morath őrnagy a »Berliner Tageblatt«-ban írja: A franciák offenzívája Verdun-nél összeomlik. December hónapja óta a franciák foglyokban 409 tisztet és 22,591 embert veszítettek. Halottakban veszteségük ötször anyá.

A csapatkórház Röntgen laboratóriumának felavatása

Ünnepély a csapatkórházban

(Saját tud.) Tegnap, vasárnap délelőtt fél 12 órakor folyt le házi ünnepély keretében a cs. és kir. csapatkórház közadakozásból berendezett Röntgen laboratóriumának felavatása. Az első emleti műtőterem mellett külön szobában van a Röntgen-Ideal készülék, felszerelve a legmodernebb berendezéssel. Az ünnepélyre az adakozók voltak hivatalosak, ott láttuk közöttük gróf Bethlen Ödön kormánybiztost, Büsch Viktor ezredes, állomás-parancsnok, Felszeghy Ferenc máv. üzletvezető, dr. Klumák Adolf vezértörzsorvos, gróf Bethlen Ödöné, idsb. br. Wesselényi Istvánné, br. Karg Jánosné, br. Rothenthal Henrikné, gr. Bethlen Sarolta, Snjarics Lukácsné, dr. Filep Gyuláné, dr. Gámán Józsefné, dr. Kenyeres Balázs, dr. Komádi Dániel, dr. Demeter György egyetemi tanárokat, a cs. és kir. tartalék-kórházak orvosait és tisztjeit.

Dr. Fekete cs. és kir. főtörzsorvos, kórházparancsnok nyitotta meg a felavatási ünnepet, beszédében köszönetet mondott a nemes adakozóknak, kiknek bőkezűsége és aldozatkésztsége lehetővé tette, hogy a cs. és kir. csapatkórház Röntgen felszereléshez jutott és megköszönte a sajtónak lelkes támogatását, amellyel ezen ügyet felkarolta. Ezután dr. Steiner Pál, a csapatkórház sebész-főorvosa ismertette a Röntgen-laboratórium berendezését, több betegen bemutatta a Röntgen-sugarak értékét, átvilágítással szemléltetve tett töréseket és a testbe jutott lövedékeket. 2000-nél több súlyos sebesültet látott el eddig a csapatkórházban gyógykezelés alatt, amelynek helyes kezelését a Röntgen vizsgálat nagyban megkönnyíti. Az illusztris társaság a Röntgen-laboratórium megismerése után megtekintette a modern műtőtermet és a töréosztályt, amelyben jelenleg 25 combtöréses beteg fekszik modern nyújtókészülékkel.

A Röntgen-laboratórium bejáratta feltett emléktábla van elhelyezve Kolozsvár város címerével s a következő felirással: »Kolozsvár sz. kir. város közönségének aldozatkésztségéből 1915«.

Hamisan esküdött az Ur szolgája

Egy lelkész bünpöre

(Saját tud.) A brassói királyi törvényszék — mint ottani tudósítónk írja — tegnap délelőtt 10 órától este 8 óráig tartó tárgyalás után kinos szenzációjú ügyben hozott ítéletet. Bünsnek nyilvánította és 4 havi fogházbüntetéssel sújtotta Jónás András bácsfalusi ág. ev. lelkészt, mert megállapította, hogy egy 150 korona tőke és jár. iránt indított polgári perben hamis vallomást tett és azt esküjével is megpecsételte.

A főtárgyalás adatai szerint, mikor a bácsfalusi ág. ev. papi állás megüresedett, arra Jónás András, akkor zajzoni lelkész is pályázott. Korteseket szerzett s ezeket ellátta pénzzel, hogy megválasztását ellenjeltjével szemben biztosítsa.

Preusz Mihály volt pürkerici kereskedőt is felkérte, hogy érdekében korteskedjen és a kortesküldések fejében átadott neki 150 koronát. A választás sikerült. Jónás Barcaufalu lelkésze lett. Ekkor Preusz elszámolt vele. Az elszámolás után egy évvel Jónás a brassói kir. járásbírósnál pert indított Preusz ellen. E perben azt vitatta, hogy a 150 koronát kölcsön adta. A járásbírósnak Preusz vitatta, hogy a pénzt nem kölcsön, hanem kortes célokra kapta. Jónás ennek dacára megesküdött arra, hogy a pénzt kölcsön adta, mire a bíróság Preuszt elmarasztalta. A fellebbviteli bíróság tanukat hallgatott ki s ezek vallomása alapján Preusz védelmét valószínűsítettnek találva, most már Preuszt eskette meg vallomására és az első bírói ítéletet megváltoztatva, Jónást keresetével elutasította.

A polgári per lezajlása után Preusz feljelentette Jónást hamistanuzás bűntette miatt. A kir. ügyészség vállalta a vád képviselését s így Jónás András a vádlottak padjára került.

A kir. törvényszék a tegnapi főtárgyaláson beigazolta, hogy Jónás a pénzt Preusznak kortescélokra és nem kölcsön adta és hogy azt vele el is számolta, s így Jónás a polgári perben hamis vallomást tett. Ennek következtében Kállányi dr. kir. ügyész vádbeszéde és Kupcsay Bernát dr. védőbeszéde után a kir. törvényszék Jónást a hamistanuzás büntetésében bünsnek mondotta ki és a Btkv. 92 §-ának alkalmazása mellett 4 havi fogházbüntetéssel sújtotta, mellőzve a hivatalvesztés kimondását.

Az ítéletben a kir. ügyész megnyugodott, vádlott és védője az ellen fellebbezést jelentettek be.

Felhívás előfizetésre.

Felkérjük mindazon t. előfizetőinket, kiknek előfizetése az első negyedévvel lejárt, hogy szíveskedjenek a díjakat pontosan befizetni, nehogy a szétküldésnél fennakadás történjék.

ELOFIZETÉSI DÍJ:

Helyben	Vidékre
Egész évre 1440 K	Egész évre 24 K
Félévre 720 „	Félévre 12 „
Negyedévre 360 „	Negyedévre 6 „
Egy óra 120 „	Egy óra 2 „

A KOLOZSVARI HIRLAP
KIADÓHIVATALA.

HIREK

— A hadegészségügyi kiállítás megnyitása. Budapesti tudósítónk táviratozza: Az Országházban ma délben nyitották meg a nagyszabású hadegészségügyi kiállítást. Lukács György v. b. t. t. üdvözölte a kiállítás védnökönjét: Augusztia főhercegasszonyt és gr. Tisza István miniszterelnököt. Az üdvözlés után Szalvator főherceg nevében Tisza miniszterelnök válaszolt s a kiállítást megnyitottnak jelentette ki. A megnyitó ünnepélyen Krobotin hadügyminiszter, Georgi osztárk landwehr-miniszter is megjelentek.

— A 21. honvédek hősiessége. A kolozsvári 21. honvéd gyalogezred példátlan hősiességéről már többször volt alkalmunk írni. A harcúterén küzdő derék honvédeink hősiességéről szól az a tábori levelező-lap, amelyet Nagy Lajos 21. tartalékos honvédhadnagy, lapunk volt munkatársa írt a Kolozsvári Hirlap szerkesztőségének egyik tagjához. Nagy Lajos, aki egy hónappal ezelőtt harmadszor ment ki a harctérre, négy egyszerre érkezett tábori lapon többek között a következőket írja:

... Nagypénteken reggel 9 órakor a századomat vezettem be a rajvonalba. Egy tizenkettes gránát tölem husz lépésnyire robban föl s engem s Kun Bélát (ki mint önkéntes-káplár van itt) a nagy légnyomás a földhöz vágott s a fölcsapó föld csaknem elborított s egy gránátszilánk végighasította a jobb kezem középső két ujját. Fájdalmaim vannak most is, de azért nem megyek haza. Ezen a napon a zászlóaljunk 96 oroszot fogott el, többek között egy századost is s zsákmányoltunk egy géppuskát. Rengeteg orosz maradt a harc színhelyén, míg mi veszteségünk csekély volt... Üdvözlünk minden kolozsvárt.

— A Marianum ünnepélye. Tegnap délután folyt le a Marianum ünnepélye, amelyet az intézet a Vöröskereszt Egylet javára rendezett. Az intézet nagy terme színültig megtelt díszes közönséggel s már jóval 5 óra előtt az utolsó jegy is elfogyott, úgy hogy igen sokan kénytelenek voltak e miatt az ünnepélyről lemondani. Disztingvált izléssel összeállított, igen ügyesen előadott, a mostani nagy idők nagy érzéseit visszatükröző műsor szerzett nemes élvezetet ennek a nagy közönségnek. Bevezetésül a leányok karának üde, friss hangján csendült fel a »Wacht am Rhein« s ezt — mint a program többi számát — élőkép elevenítette meg. A sok bájos gyermekarc ezekben az arisztikusan összeállított élőképekben a villamos reflektor színes fényénél valóban oly kedves látványt nyújtott, hogy a közönség riadó tapsokkal adott kifejezést tetszésének. Így igen hatásos volt a »Kárpáti őrszem« s a »Lengyel himnusz«, amelyben Lengyelországot Schweinitzer Jolán, a védőangyal Dézsi Irén szemlélyesítette. Tetszést keltettek a kar által előadott magyar dalok, ahol a szólókat Hack Vilma és Margittay Margit énekelték. A műsor többi részét a hun és magyar mondakörből vett tizenegy kép töltötte be, amelyeket helyes pedagógiai érzéssel Petress Kálmán igazgató foglalt mesemondás keretébe össze. Végül a szintén élőképpel kísért Himnusz zárta be az ünnepélyt, ame-

Legjobb a valódi
Legzamatatosabb
Leggazdaságosabb

ANANÁSZ RUM

kis és nagy üvegekben,
azonkívül a legolcsóbb
és legjobb minőségű

TEÁK eredeti csomagokban és kimérve kapható a

LITKE drogeria Mátyás király-tér 32. (Kikaker kávéház mellett.)

lyet — tekintettel a megnyilvánult nagy érdeklődésre — ma délután 5 órakor megismételnek.

— Szamaritánus szolgálat srappell-tűzben. A hadügyminiszterium sajtóosztálya közli velünk: A Lublintól délre vívott harcokban egy Lopiemi helység mellett düledező majorban elhelyezett segítőhely a becsapó ellenséges srappellek által iszonyúan szenvedett. Néhány óra múlva a segítőhelyen beosztott összes orvosok megsebesültek. Az előjáró hadosztályparancsnok egészségügyi főnökének még épen jelentést lehetett küldeni a segítőhely szorult helyzetéről, amelyen a nehéz sebesültek száza — köztük az orvosok maguk is — feküdtek. E szorult helyzetben az egészségügyi főnök, dr. Radlmeiser Károly főtorzsvos, a Rlegiszonyubb golyózaporban személyermélyesen odasiet a minden orvosi segílyt nékü öző segítőhelyre és ottan egymaga további kezelést alá veszi a sebesülteket, ügyet se vetve az ellenséges tűz még mindig tartó hatására. És minden erejének megfeszítésével sikerült is neki, hogy az összes sebesülteket biztonságba hozza. Ófelsége, a rettenhetetlen, önfeláldozó főtorzsvosnak a Ferencz József rend lovagkeresztjét a katonai érdemkereszt szalagján adományozta.

— Russzofil-láz Nagyváradon. Nagyvárad tudósítónk írja a következőket: A hisztéria és az álhumanizmus igen súlyos fokát völk kénytelenek végig tapasztalni a hadapródiskolában vasárnap délután rendezett husvétünnepély alkalmával. Láttunk ott körben ülve sebesült magyar tiszteket, katonákat, sebesült orosz foglyokat, akiket hölgyeink egyáltalában nem vettek észre. Mert ott volt Tatarinew Alexander Michael, a cserkészkapitány, szabadon elővezetve, mint fölátványosság. A prémes süvegű cserkeszt már mind ismerjük, katonatorvosok társaságában szokta bekocsizni a várost, látogatni a kávéházakat mint valami idegen princ, kit uralkodója kulturánk tanulmányozására küldött el direkt Nagyváradra. A hölgyek Tatarinew gomblyukaiba tűzték összes ibolyáikat, az urak az ő zsebeit dugdosták tele szivarral. Tatarinew volt a hős és nem Jézus feltámadása miatt, hanem a cserkesz Tatarinew dicső fogsága miatt rendeződött az egész husvétünnepély. Azt a Tatarinewet ünnepelekt hölgyeink és uraink, aki a cserkészeket ellenünk vezette, talán akinek a vezénylére kapták sebeiket a körben ülő és csudálkozó magyar tisztek. Tatarinew nyugodtan türe az ünneplést, a rajongók ostromát, a dámák ajnározását, az urak hiperlojális gavallériáját és valószínűleg ő is csudálkozott. Mert eszébe jutott, hogy ő tulajdonképen fogoly, aki sebet kapott, tisztességes ápolásban részesült és hamarosan a fogolytáborba kerül. Nem tudta megérteni, hogy mivel érdemelte ő ki ezt az ünneplést, miért szeretik, becézik, rajongják körül őt a hölgyek, mikor ott ülnek a sebesült magyar tisztek, akik a magyar földért, a magyar szabadságért, a magyar hölgyekért vívott harcban kapták sebeiket. És ezt mi sem tudtuk megérteni.

— Egy merész úrjárát. A hadügyminiszterium sajtóosztálya közli: Az oroszok a Sanionnal mögé való általános visszavonulása közben lovasságunk mindenütt az ellenség nyomában járt. Egy orosz oszlop, amely épen Jáslot nagy sietségben elhagyni készült, visszavonulásának védelmére egy kozákszázadot helyezett a helység e őt fekvő magaslaton. Erre a századra rábukkant az első landverulánusezredünk egy járőre, Maresch Adolf főhadnagy vezénylete alatt. Ez kevés lovasait rögtön leszállította lovaikról és az orosz lovasságra hirtelen tüzet kezdett és pedig oly hatással, hogy ez, minden további ellentállást feladva, sietve visszavonult a helységbe. Az ulánusaink, ezt a visszavonulást megpillantva, lóra kaptak és vágattak a futók után. Az oroszok nagy részének sikerült ugyan a menekülés, de nagyszámu orosz vonatkocsit, fegyverrel és lőszerrel megrakva, amely még Jásloban volt és már nem tudott menekülni, a merész jár-

őrünk kézrekerített. Egy ulánus rögtön föl is mászott a városház tornyára és az orosz zászlót eltávolította onnan. A zászlót is a többi zsákmányolt hadiszerhez dobták. Vitéz magatartásának elismerésül Maresch főhadnagy a hadidiszitményes katonai érdemkeresztet nyerte.

— Egy katona tragikus halála. Teljes nyolc hónapot töltött az északi harctéren Tasku Gergely brassói iparos, a brassói 2. gyalogezred póttartalékosa. Számptalan ütközetben vett részt és nem fogta a golyó, de keményen állta a közel háromnegyed évi harci fájdalmakat is, anélkül, hogy megbetegedett volna. Az elmúlt napokban azután az ezred parancsnoka azzal jutalmazta a derék katona kitartását, hogy kétheti husvétünnepélyt adott neki. Tasku Gergely boldogan sietett haza felé Brassóba, hogy rég nem látott feleségét és gyermekeit szívére ölelje. De ez a nagy öröm már nem jutott osztályrészéül. Tasku ugyanis Segesváron leszállt a vonatról, hogy valami ételmezt vásároljon magának. Mikor megint beakart szállani a vonatba, az már indulóban volt. Tasku ennek dacára felugrott a lépcsőre, de oly szerencsétlenül, hogy a kerek alá került, amelyek keresztül robogtak a nyakán. Borzalmas roncokban szedték fel a holttestét a vasuti sinekről.

— Az oroszok ajándéka József főhercegnek. Husvétvasárnapján az oroszok érdekes módon emlékeztek meg József főhercegről, aki hadtestével folyton erős harcban áll velük. Az orosz lövőárok egyikéből, amely szemben van a magyar csapatokéval, fölemelkedett egy orosz katona, eldobta fegyverét és egyik kezében fehér zászlót lobogtatva, jelezte, hogy közeledni kíván. Az orosz katona bántatlanul elért a magyar árokhoz, jelentkezett a parancsnoknál és átadott neki két nyulat, amelyek egyikére cédula volt ráakasztva a következő fölírással: A dicső ellenfélnek boldog ünnepeket kívánunk és elismerésünk jeléül küldjük a főparancsnoknak ezt az ajándékot. Az orosz katonát József főherceg főparancsnok elé vették, aki átvette a nyulat, az orosz küldöttest fejedelmi módon megvendégelte, két száz cigarettával megajándékozta s azután visszakísértette az orosz lövőárokhoz. A főherceg az érdekes esetről levélben értesítette Auguszt királyi hercegasszonyt és családját.

x „Aranyat vasért“ kapott vasgyűrtűke: az ujjon viselni veszélyes, mivel rozsdásodik. Tehát ajánlatos belül arannyal vagy ezüsttel kibélelni, melyet legjutányosabban elvállal Benedek Sándor ékszerész Kolozsvár, Wesselényi Miklós-utca 13.

990. Telefonon éjjel-nappal! Rendeljen Messenger boyt! Pillanat alatt jön! Pénzt takarít meg! Ugyanott nyitott és csukott berautók helyben és vidékre megrendelhetők. Telefonszám 990.

Tanuló fizetéssel, ki legalább két középiskolát jó eredménnyel végzett felvétetik a „Kolozsvári Hírlap“ nyomdájában Ferencz József-ut 85.

SZINHÁZ

Heti műsor

Hét színházban:

Hétfő: Tóth Leány. (Uj betanulással s uj szereposztással. Bérleten kívül. Esti előadás. Félhelyárakkal.)

Kedd: Jó éjt Muki! (Ujdonság 8-adszor. Bérlet 141. szám, A.)

Szerda: Hajduk hadnagya. (Bérleten kívül. Esti előadás félhelyárakkal.)

Csütörtök: „Zsuzsi kisasszony“ előkészületei miatt előadás,.

Péntek: Papa kedvence. (Énekes-ujdonság, ötödyször. Berky Lili vendégjátékával. Bérleten kívül Esti előadás félhelyárakkal.)

Szombat: Zsuzsi kisasszony. (Operette-ujdonság, először. Berky Lili vendégjátékával. Bérlet-szünet V. szám, A.)

Vasárnap: d. u. Mozitündér. (Operette-ujdonság 9-edszer. Félhelyárakkal. Berky Lili vendégjátékával.)

„este: Zsuzsi kisasszony. (Operette-ujdonság 2-odsor. Berky Lili vendégjátékával. Bérlet 142. szám, B.)

Hétfő: Zsuzsi kisasszony. (3-adszor, Berky Lili vendégjátékával. Bérlet 143. szám, C.)

Kedd: Zsuzsi kisasszony. (4-edszer. Berky Lili vendégjátékával. Bérlet 144. szám, D.)

A „Zsuzsi kisasszony szombat esti bérletszünetes bemutató előadására a bérlet páholyokat hétfő délelőtt 11 óráig tartja fenn, a pénztár az (A) bérlok részére.

Küry Klára bucsufellépése. Három estére terjedő vendégjátéka során Küry Klára tegnap bucsuzott el a kolozsvári közönségtől. Bucsufellépésére a művésznő a »Falurossza« népszimű Finom Rózsi szerepét játszotta el. Egyik legszebb művészi alakítását ismertette meg Küry Klára s a nézőtér nagyközönsége lelkes ünneplések közepette melegen és szeretettel bucsuzott el a művésznőtől. A tegnapi előadásnak másik érdekessége is volt. Még pedig, hogy Göndör Sándor szerepét vendégként Szalma Sándor játszotta el. Szalma Sándor alakítása, eltekintve a kisebb hibáktól, jónak mondható s a közönség is rokonszenvesen fogadta. A többi szereplők közül F. Berlányi Vanda, Szentgyörgyi István és Dezséri Gyula járultak hozzá művészi munkájukkal az előadás sikeréhez.

A szerkesztésért felelős: Dr. NADÁNYI EMIL.

Laptulajdonos: Kolozsvári Hírlap részvénytársaság.

Kiadja: Az Egyesült Könyvnyomda R.-t.

Legjobb arcszépítőszert

szeplő, pattanás, mitesser, májfolt ellen



a köz- kedvelt „RÓZSA“ TEJ-CRÉME.

11 tégely ára 1 korona. Próbátégely 60 fillér. Szappan 70 fillér. Kapható a főraktárban.

„RÓZSA“ drogeria és illatszertár
Kolozsvár, Mátyás király-tér 13. szám.

Kiadó üzlethelyiség
Wesselényi Miklós-utca 7. szám.

NÉVJEGYEK

csinos és izléses kiállításban készülnek az Egyesült Könyvnyomda R. Társ.-nál Ferenc József-ut 85. szám.

K

Legszebb és legolcsóbb

Női Kalapformák

kaphatók
Fehér Istvánnál
Unió-utca 21 szám. Redout.

URÁNIA

Április 11-én, vasárnap és 12-én, hétfőn:

Repülés egy életért.

Szerelmi dráma 2 felvonásban.

Elsőrangú kísérő műsor

Legujabb harctéri felvételek!

Kedden és szerdán.

A világhírű Lepain sorozat III. legszenzációsabb része.

A zöld lámpa.

Bűnügyi dráma 3 felvonásban.

A tavaszi **blousok,** **keztük,** **gyermekruhák,** **harisnyák** és mindennemű ruházati divatcikkek megérkeztek

SIPOS JENŐ

kereskedésébe

Mátyás király-tér 17. sz.

Telefon-szám 720.

Szinkör-Mozgó

Előadások kezdete hétköznapokon:

5 órákor
fél 7 órákor
8 órákor
fél 10 órákor

Előadások kezdete ünnepek és vasárnapokon:

fél 3 órákor
4 órákor
fél 6 órákor
7 órákor
fél 9 órákor
10 órákor

Műsor.

Hétfőn és kedden

Két igazi világszenzáció egy műsor keretében.

I.

Apacs tivornya.

Vigjáték 3 felvonásban.

II.

Botrány a szállodában.

Bohózat 3 felvonásban.

Rendes helyárak.

Szerdán és csütörtökön.

A Stuárt Webbs-sorozat második képe:

A páncél szoba.

E kép keretében a tengeralattjáró hajók szemének a periskopnak működése bámulatos tökéletességgel észlelhető.

Pénteken:

Csak egy napig látható hatalmas háborus-ujdonság.

Riadó.

Helyárak:

Páholyülés 85 fillér.
Földszinti ülőhely 52 fillér.
Alsó erkélyülés 42 fillér.
Felső erkélyülés 22 fillér.

Női kalapokat

készít, átformál
s díszít 2 koronától kezdve

Friedmann

Wesselényi M.-u. 4., emelet.

Elegáns
női kalapok
legolcsóbban
szerezhetők be

GRÜN D.
divattermében
Wesselényi M.-u. 6.

EGYETEM-MOZGÓ

Előadások kezdete hétköznapokon
5, fél 7, 8 és fél 10 órákor.

Előadások kezdete vasár és ünnepek napokon:
fél 3, 4, fél 6, 7, fél 9 és 10 órákor.

Műsor.

Hétfőn:

Csak egy napig látható nagyszabású drámai-ujdonság:

MARGOT.

Egy paraszt leány története 3 felvonásban.

Főszereplő: **Creti Valéria.**

Kedden és szerdán:

Érdekfeszítő és izgalmas meséjű mozi-szenzáció:

Az utolsó légyott.

Dráma 3 felvonásban.

Csütörtökön és pénteken.

Különleges, művészi esemény.

A festő démona

Szombaton:

A HENNY PORTEN sorozat legujabb képe:

Keresztutnál.

Helyárak:

Jegyadóval együtt

Páholy ülés 1 korona.
I. hely 52 fillér.
II. hely 20 fillér.
Zártszék 32 fillér.
Ruhatár 6 fillér.
Műsor 6 fillér.